
ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ НАУКИ

Сегодня, 7 февраля, в нашей школе на первом этаже была организована выставка-экспериментариум, посвященная 350-летию Российской академии наук. Первыми посетителями этой выставки стали ученики начальных классов.

Старшеклассники подготовили интересный рассказ о жизни Дмитрия Ивановича Менделеева, великого ученого, открывшего периодическую таблицу химических элементов. Многих учащихся очень удивило, что, будучи семнадцатым ребенком в семье, он достиг таких невероятных высот в науке, смело выдвигал гипотезы и делал настоящие открытия в науке.



Наверное, самым интересным было проведение небольших экспериментов. Ребятам было предложено не только посмотреть, но и поучаствовать в этих экспериментах. В небольшой ёмкости смешивались два вещества, и в результате ученики получали цветные растворы, а потом обесцвечивали их. Конечно, без помощи учеников 9-го класса и их учителя дело здесь не обошлось.

В завершение, ребятам был задан вопрос: «Что такое День науки?» На него с удовольствием отвечали не только ученики начальной школы, но и старшеклассники.



Этот день все воспринимают по-разному, но каждый понимает, что открытия великих учёных – неотъемлемая часть истории нашей страны!

*С места событий Диана Русаева,
корреспондент школьного пресс-центра*